

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі навчально-побутового комплексу філії ЦПРП АТ «Укрзалізниця»**

24 липня 2023 року

м. Золотоноша

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

**Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до Додатку до Плану проведення моніторингових візитів у III кварталі 2023 Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України та регіональних координаторів, вказаний МКП має юридичну адресу: вул. Шевченка, 153, м. Золотоноша Черкаська область.

Під час моніторингового візиту до МКП встановлено, що дане МКП знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 72, м. Золотоноша, Черкаська область.

Форма власності – державна.

Завідувач – Ніцак Оксана Миколаївна.

**Моніторинговий візит проводився у присутності** завідувача навчально-побутового комплексу філії ЦПРП АТ «Укрзалізниця» Ніцак Оксани Миколаївни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі навчально-побутового комплексу філії ЦПРП АТ «Укрзалізниця» (далі – МКП).

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

**Результат моніторингового візиту:**

навчально-побутовий комплекс філії ЦПРП АТ «Укрзалізниця», як МКП був запланований для розміщення ВПО з 22 лютого 2023 року.

Проте, фактично, починаючи з 22 лютого 2022 року по цей час ВПО в даному закладі не проживали.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**